

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



### Δεν φταίει μόνο η τσιγγουνιά κατασκευαστών αλλά και η ανευθυνότητα των κυβερνήσεων!



**ΜΕ ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΕΣ** για το Νέο Έτος που βρίσκεται σ' απόσταση 24ωρων, πολύ θα ήθελα ν' ασχοληθώ με τα πεπραγμένα της χρονιάς που φεύγει, αλλά είναι κι αυτά τα τρέχοντα γεγονότα που μ' απασχολούν και... ζητούν σχολιασμό. **ΟΠΩΣ** την - βασιζόμενη σε ισχυρές ενδείξεις - αποκάλυψη πως, όχι πλέον η CIA, αλλά οι Κινέζοι μας παρακολουθούν, μέσω των προϊόντων υψηλής τεχνολογίας που μας πωλούν. **Και που θα σταματήσουμε να τα αγοράζουμε...**



**ΩΣΤΟΣΟ** άλλα πολλά, πάρα πολλά, προϊόντα ασιατικής προέλευσης διατίθενται πανταχού και όλοι έχουμε διαπιστώσει προ πολλού, πώς τα περισσότερα απ' αυτά σου σπάνε τα νεύρα. Είτε γιατί χαλούν στο πτί και φι, είτε γιατί δεν κάνουν καλά τη δουλειά τους. Κι αιτία είναι συνήθως η... οικονομία των κατασκευαστών. Οι οποίοι προκειμένου να γλιτώσουν έστω και μισό σεντ δεν χρησιμοποιούσαν ότι έπρεπε, ή όσο έπρεπε. Ακόμη κι αν επρόκειτο για ένα μόνο πόντο έξτρα υφάσματος!!

**ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ** σκέψεις και τον παραλληλισμό της... οικονομίας (της τσιγγουνιάς δηλαδή) των κατασκευαστών μου έφεραν στο νού οι θόρυβοι κατάρρευσης τοιχωμάτων διαμερισμάτων της πολυόροφης πολυκατοικίας **Opal Tower**, που υψώνεται επιβλητικά στην περιοχή Ολύμπικ Πάρκ Σύδνεϋ κι έγινε το θέμα συζητήσεων τα τελευταία 24ωρα. **ΑΝ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟΝ**, ένα 36όροφο κτήριο

που στεγάζει **χιλιάδες ανθρώπους** να έχει κατασκευαστεί πλημμελώς, απειλώντας την ζωή όσων, ή κάποιων εξ' όσων, **ΠΛΗΡΩΣΑΝ** εκατομμυριάκια, για να στεγαστούν στα... πολυτελή του διαμερισμάτια.

**ΚΙ ΟΜΩΣ** αυτό πρέπει να συμβαίνει, αλλιώς δεν θάχαμε ούτε τους θορύβους που προξένησαν πανικό, ούτε τις καταρρεύσεις που βλέπετε στη φωτογραφία. Κι ανάγκασαν όλους σχεδόν τους διαμένοντες να ξεσπιτωθούν πανικόβλητοι. Πληροφορούμενοι την άλλη ημέρα ότι η κατασκευαστική εταιρία ήταν διατεθειμένη να πληρώσει το λογαριασμό όσων κατέφυγαν σε ξενοδοχεία. Ενώ όσοι κοιμήθηκαν στ' αυτοκίνητά τους δεν δικαιούνται ούτε... βενζίνη. Καθότι ήταν... παρκαρισμένο!! Όσο για την ψυχική οδύνη και τλαιπωρία, ούτε λόγος. Εκτός

και προκύψουν αγωγές. **ΑΣ** μη τα βάζουμε όμως μόνο με τους κατασκευαστές. Μεγάλη ευθύνη φέρει και η κυβέρνηση, η πολιτειακή, που εισπράττει του κόσμου τα δισεκατομμύρια από τις αγοραπωλησίες ακινήτων, με το **stamp duty**. Κι όσο για τον έλεγχο κατασκευαστών και κατασκευών... **who cares**, - ή **αλέμ σεφά**, για να... καλοπιάνουμε τον Ερντογάν.

**ΑΣ ΣΠΕΥΣΕΙ** λοιπόν η Πρωθυπουργίνα μας κυρία Μπεριτζκλιάν κι η Πολιτειακή Κυβέρνηση γενικά, να λάβουν τα απαιτούμενα μέτρα. Να επιβάλουν αποζημιώσεις προς τους τλαιπωρηθέντες και τρομοκρατηθέντες κατοκούντες του Opal Tower. Εν ανάγκη να τους εξασφαλίσουν και αλλαγή κατοικίας...

... **ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ** προστίθεται άλλος ένας λόγος - και μάλιστα σοβαρός- για **ΑΛΛΑΓΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ!** Κι οι εκλογές πλησιάζουν!



### Κί' ας ετοιμαστείτε να... καβουρντιστείτε

**ΠΑΓΩΝΕΙ** κυριολεκτικά η Ελλάδα με τις θερμοκρασίες να φτάνουν στο χαμηλότερο χαμηλό κι ενείς εδώ στην Αυστραλία, από Άνγκελάιντ μέχρι Σύδνεϋ, αρχίσαμε να ξεροψηνόμαστε στούμε. Καθότι οι θερμοκρασίες άρχισαν κι αναμένεται να φτάσουν στο... **υψηλότερο υψηλό**. Καμμιά 15αριά βαθμούς πάνω απ' ότι θα έπρεπε!

**ΤΟ "ο tempora o mores"** μπορεί να σημαίνει "ώ καιροί, ώ ήθη" όμως στις σημερινές καταστάσεις μπορεί να γίνει επιφώνημα προς τα... **ήθη του καιρού**, που αλλάζουν κάθε τόσο. Και στηρίζουν τις θεωρίες περί επικίνδυνης κλιματολογικής αλλαγής, η οποία **θα εξαφανίσει την ανθρωπότητα**. Μετά από μερικές δεκαετίες, αν συνεχίσουμε να μολύνουμε την ατμόσφαιρα...

...**ΕΝΩ** αν σταματήσουμε την μόλυνση, καταργώντας από αεροπλάνα, μέχρι μοτοσακό κι άλλα πολλά, τότε **ίσως** η ζωή της ανθρωπότητας παραταθεί για δυο - τρεις ακόμη γενιές... Σωθήκαμε!!

### Για να μην ενοχλούνται οι λαθρομετανάστες θα γκρεμίζονται αργότερα και εκκλησίες μας;

**ΠΡΟΣΦΑΤΑ**, κατόπιν αφηγήσεως του φίλου αναγνώστη μας κ. Ταμβακέρα, είχαμε αναφερθεί στο γεγονός 'τι συναίκα συγγενής του στη Λέσβο δέχτηκε απειλή από φιλοξενούμενο λαθρομετανάστη (όλοι λαθρομετανάστες είναι αφού μπουκάρουν απρόσκλητοι σε ξένες θάλασσες και εδάφη) ο οποίος την έδωσε να καταλάβει ότι θα την ξεκάνει αν την ξαναδεί να κάνει το στραυρό της! Αν κάποιος δεν πίστεψαν αυτό το γεγονός ας πεισθούν τώρα με το αναμφισβήτητο γεγονός της κατεδάφισης ενός ξύλινου Σταυρού που υψωνόταν σε παραθαλάσσια περιοχή της Λέσβου, εείδη η θεά του έσπαγε τα νεύρα των - προφανώς μουσουλμάνων - φιλοξενουμένων. Οι οποίοι και διαμαρτυρήθηκαν σε συγκεκριμένη ΜΚΟ τα μέλη της οποίας ανέλαβαν την κατεδάφιση.



**ΑΝΩ:** Ο γκρεμισμένος Στραυρός, από αγνώστους και ΔΕΞΙΑ όπως υψωνόταν πριν και ενοχλούσε, πολλούς από τους απρόσκλητους επισκέπτες



**ΕΡΩΤΗΜΑ:** Κατεδαφίσεις εκκλησιών - λόγω ενόχλησης λαθρομεταναστών-πό τε' αρχίσουν στην Λέσβο;